22 = LT = the water turned into wine
=222 2:11-11

QLSt=E32 OHEH, O1JF, 12 Ml Z22=3S A2 &2l o=l 70 280 7 O XD
CH0I122 EHE0] 74 AME O /[—SLUICEH
(e, ol 2 ... ofloj02t2 AMZGHAl= ‘| Am statement’ JF 7 B4

Gl==0l ‘Li= ... OIC
LsUICH 8 7 H0l Ol=E0l otLtg 2l 0= 0IAIR €082 D8t Hd
USLICH Ol= &S =Xt 7 D GtLIE Sl =X 3 2 =cte & LICH

A0t Aet 2E A4S, 232X LEULL Ol 2s2 70 283 UM E8S

HIHEH =22 =ctE =55 =1 Pl 252 a8 &0 HESEAIZ

SRLIC

=5 Al RUIS2 2 &Xes 72 s HEEH= A0l 2s50I1AJAsLICH et

SXOHOH ZLDIE H0l 20 E0HJ/SLIC X2 6850 2 &2 E 8ot
QIO 2 =XIJt 2= 0IASLIT

selg
2F 38 Mt "EE I et

r

| OIAH CLSH 0| E 2XAE AR}
= Aol AOILE ES20ts care ss0| 24t ...

el f2l MAIE2 SHe &= 20E = UAsUC S0tU =& ALY
S HEN 2 I R2le 24 Qe &= S & = UASHK? dH2=2
ENHOZ =g Bt &S 402 = USHK?

1. 0l=g2 =Fold A2

== 1-2 & "Al2 ZIE 0l ZEal JtLol E01 AN Ol==2 HHUZ HII HAIL
2 0l==2 O MASE S0 &S guEU”

=== 0l EQXXI0 =& S 20t HFAotd UAJUSLICH 2O 0H LI Otelott
TS =50 =0 S8 A= 220 LEJUSLUILH

=2 3 & =802 OHLIJL Ol==0ll Al OI 2%l M3I0H =0 T+ otL!”

det =g 0ty =

HOLIS 2= S0 &< SotAl EpASUICH
=2 42 "0l=NA IJtctA At
Z ot LOICt”

=
2
- 0
2
C
o
10
M
0
s
o
0
C
(=)
=
=
M
1
o
n
>

TOHO| BHLILOl AFROI HRIXE EHE AR UAASLICH 28 01010] LB A0
HRES SXIX LoIAE ROFSLICH J2iD XS A2 delAg ZH LI
OIRE RIAE ST LUE 0HS0l 0= HE Z=C 2RI H2I0t OHl S|



b= Ol==E 0l HIEZ 0

bl LI

(u]
[usk

W AES Zoil 2Lhed 2
Of Dbl I ASLICH (ot 4:8-37).

b

JHOIALCE

S

=
=

=

=

2

FAI 2%

=)

¢}

=20l UASLICH Deflt delAts At
&

Al

42, 49-56).
Gl ==& 2 XAt
HE=

J
03 —~
ol =
0l <D
Hr 33
K DU
JIJ o
2300
S 3
U B0
S o
UL K40
S
o=
K 3
= Ik
H
0l O]
o0 30
H <F

oAk &

|
| A EIASLICH

)z

5 U
r~ oF
s
©or
=y

{D
33 ol

=, 0[0
U

I
o =
H 00
ol 3
30 Ul
St
N R
ISHE]
gn Ul
o nio

_

<

Wl
e

| Gl==g0l <2I Ot
o)

£56
St
=

t&l AICEH

ol 80
30 0
<k 0
5 4
=
U =
H =<
=3
OF &M
sy
JIu o
O 00

FA AL (

Xl LH

Hot =2 20 910 0= U2 G2 H22let” (A 3:20).

—

=

t) M-S

o
SXIOCH LI 290 MM SE2IU =+

=4
J0AHZ

R

= 5-8

Ll

1o

MHr
A

<

-

A\l

.

<N
ol

(m]

<

)
ol

I

D

0l
Rl
Rl
o)
U

H

LH

et

¢}

A JH=Z

N

= Ol Al Ol

O
[

Ol==&2l 0Ll Ot2lot= ot

uln
ol
19
0l
a0

WSLICHS &). Oll==

S

INPN

OF
=

e &l ASLIC
°F 600 2l

0

115 e ol

2

=
y T L—

77 2l

Ot
y T

222
O O
A0

4

VE
[==}

Y 1 2k =S 1500 &

g2 OtUAsLICH
HE A0IRUD| =L

—

g0l ASLICH

JH
=
S

ull
=2 0M ASIZ0A 22CH

0
LHTHEI O A

5

1

=



o

~ k{0

E
53
o2

53

m
=gl

A

o

e

P
S
X0IAsLICH e

A M o
D of <
=MHo
o &2 KO
Jn 33 oy
=538l

H EHRASLI?

HAHE

=is

otAl S ASLICH

il
i

LICH (2& 9-10 &).

ol
rd
)

8K
o
K
ol
0
<

0io

=<0l Ol ™

1)

LICH "0 A
|01 LICH (

CNe]
= —

L ccoO]
— X g
Ct

RS

Ju

HZ MO #dsS UEHU

=
=)

2 === UlAlIOtZ ¢l
12 BIAIOKS

oll

”
—

olgt
HASLCH
)

-

“E&'"
LIE
11

FE A

[m]
[u}

&3O 6OIA 2210t

oF
G

Wk
il
ioll

JIJ O
o Il

SLICH

A0l O &
Ot = SIIMK &
&
AME=2 MU= =X
CAEEE MUZ

(]
T
LA

SLICH
ot

oF
LS
ot

H
c
-
=
=

H o ok :a

i is W ) = oo

HO PSS
= o™ % 5 3
=g o<k =

ol R F 8y
= ok I sl

s K W o B
0 1o 0v K0 NH oK
OF 80 o0 T =
L R o)
o = Ik
O ®J 5 8% 3% Ao

A&lel 270l O Ol &

ot& AICEH.

=3

o

00

o

Ol A2t

MHr
Ui

WH

ol

Kk

o)
RO

o

Ie)

ary

n
o]
KD
i
)
&)
b

(@)
<
R
o).
()
OF <
K <D
Ok 6

ot& Al CEH

=
S

, LIOHJH 20l &Kl 20ete 20 =

=
—/

|.

I L
=

Of

0

| [m]
=

Sl

[
[==]

P

L

Ie]

~

)
M

i

%]

O

KO

-
o



